

# Uslovi registracije i politika privatnosti

Prilikom registracije lični podaci se prikupljaju u svrhe registrovanja ili potvrde autentičnosti čime korisnici dozvoljavaju ovoj aplikaciji da ih identifikuje i daje im pristup određenim uslugama. Korisnik se registruje tako što popunjava tražena polja i daje lične podatke direktno ovoj aplikaciji.

Na osnovu registracije SBB obrađuje podatke korisnika na odgovarajući način i preduzima mere zaštite kako bi sprečio neovlašćeni pristup, otkrivanje, modifikacija ili neovlašćeno uništavanje podataka.

Obrada podataka se obavlja korišćenjem računara i / ili alata omogućenih pomoću IT-a.

Korisnički lični podaci mogu se koristiti u zakonske svrhe od strane SBB-a, na sudu ili u fazama koje dovode do eventualnih pravnih radnji usled nepravilne upotrebe ove aplikacije ili usluga povezanih sa njome.

Korisnik je svestan činjenice da se od SBB-a može tražiti da otkrije lične podatke na zahtev državnih organa a na osnovu zakona.

Za rad i održavanje, ova aplikacija i sa njom povezane usluge mogu prikupljati datoteke koje beleže interakciju s ovom aplikacijom (sistemske evidencije) ili koriste za tu svrhu druge lične podatke (kao što je IP adresa).

SBB nije odgovoran za gubitak ili krađu lozinki korisnika ili njihovu neovlašćenu upotrebu. Prijavom za "Moj SBB" saglasni ste da odmah obavestite ukoliko dođe do neovlašćene upotrebe vaše lozinke ili naloga ili bilo kakvog narušavanja bezbednosti.

Korisnik registracijom daje izričitu saglasnost SBB-u da prikuplja i obrađuje podatke o ličnosti korisnika u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, a u sledeće svrhe:

- radi vođenja evidencija vezanih za izvršenje ugovora i za potrebe istraživanja tržišta, u meri potrebnoj da se ova svrha ostvari, nezavisno od načina prijema programa;
- radi sprovođenja anketa o ponudi i kvalitetu usluga kod korisnika;
- radi statističke obrade podataka o ostvarenim elektronskim komunikacijama koji se odnose na gledanost televizijskih sadržaja;
- radi naplate potraživanja ili ustupanja trećem licu radi naplate potraživanja.

Prihvatanjem opcije prijema najnovijih vesti i informacija od SBB-a korisnik je saglasan da se njegovi kontakt podaci registruju i koriste za potrebe komunikacije i promocije novih SBB usluga. Promotivne poruke i materijali nikako ne potpadaju niti će se smatrati spamom, nelojalnom konkurencijom ili reklamiranjem, uznemiravanjem i/ili neovlašćenim obaveštavanjem.